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Department

344 responses

@ Master of Business Administration (M. .
@ Master of Computer Application (MCA)
) B.Tech in Computer Science & Engine..
@ B.Tech in Information Technelogy (IT)
@ B.Tech in Electronics & Communicatio.
@ B Tech in Civil Engineering (CE)

@ B.Tech in Electrical Engineering (EE)

@ Bachelor of Computer Application (BCA)

112 W

1.1. Advanced knowledge, skills ,and values appropriate to the discipline
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

— |
98.3%

1.2. Advanced oral and written communication skills

344 responses
@ Satisfied
@ Not Satisfied
— |




1.3. Knowledge of new and various methods and technologies
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

1.4. The ability to be creative, analytical and critical thinkers
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

2.1. The overall quality of the program completed

344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

2.2. The usefulness of the program for employment possibilities
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

94.5%




2.3. The commitment of the program faculty to the graduate program
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

2.4. The quality of evaluation and grading practices in program courses
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

2.5. Overall teaching effectiveness of the graduate faculty in the department

344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

2.6. The quality of equipment within your program
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied




2.7. The quality of faculty guidance for your project or comprehensive exam
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

2.8. The quality of career information you received
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

2.9. The quality of support received from faculty to pursue your goals

344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

2.10. The reputation of the program in the community outside the Institution
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied




3.1. Provided a welcoming atmosphere
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

3.2. Demonstrated concern for individual needs
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

3.3. Distributed attractive and useful materials

344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

97.4%

3.4. Handled sensitive matters
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied




3.5. Presented relevant Internet based resources
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

4.1. Admissions processing
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

4.2. Student academic records

344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

4.3. Campus security
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied




4.4, Library services
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

4.5. Career placement services(including on campus drives)
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

4.6. Internships / Industrial Tours

344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

4.7. Student Health Center

344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied




4.8. Add on Programs

344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

4.9. Mentor — Mentee System

344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

98.5%

4.10. Availability of facilities and infrastructure

344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

4.11. Computer facilities
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied




4.12. Hostel facilities

344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

5.1. Cultural programs
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

98.3%

5.2. Campus organizations / clubs

344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

5.3. Athletic events

344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied




5.4. Social activities overall
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

5.5. Recreational facilities
344 responses

@ Satisfied
@ Not Satisfied

6.1 If you were to do it all over again, would you attend Siliguri Institute of Technology?
344 responses

@ Definitely Yes
@ Probably Yes
) Probably Not
@ Definitely Not

43.9%

Thanks & Regards,

DEB SHEKHAR LAHA

Network & System Administrator
Siliguri Institute of Technology
Techno India Group

Contact Number: (+91)9836565761

Website: www.sittechno.org
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